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Bai 5. a/ Cho bidu thire N+

Tim diéu kién ctia n d€ A 1a phan s6? Tim tat ca cac so0 nguyén cua n dé¢ A 1a s6 nguyén?

n

b/ Ching minh phan s6 0 +1 t4i gian; 1€ IN;n =0

Bai 6. Mot 16p hoc ¢ 40 hoc sinh, khi xép loai HKI s6 hoc sinh gi6i chiém 20% s6 hoc sinh ca
16p, s6 hoc sinh kha chiém 45% sb hoc sinh ca 16p, con lai sb hoc sinh trung binh. Tinh sb hoc
sinh trung binh?

Bai 7. Mot 16p hoc c6 48 HS, két qua HKI duogc xép thanh 3 loai gioi, kha, trung binh. S6 hoc
>
sinh gioi chiém 25% sd HS ca 16p, s6 HS kha chiém 4 sb hoc sinh gioi. Tinh s6 HS mdi loai?
1 2
Bai 8. Ban An doc 1 quyén sach trong 3 ngay. Ngay thir nhat doc 3 quyén. Ngay thirc 2 doc 5
quyén. Ngay thir 3 doc ndt 32 trang. Hoi cudn sach day bao nhiéu trang?
3

Bai 9. Mot manh dét hinh chir nhét c6 chiéu rong bang 30m va bang 5 chiéu dai.

a) Tinh dién tich manh dat d6?

1
b) Nguoi ta léy 15 dién tich manh dat dé tréng cay, 20% dién tich con lai dao ao tha ca. Tinh
dién tich ao?
¢) Hoi dién tich ao bang bao nhiéu phan trim dién tich dam dat?
2
Bai 10. Hoc ki I sb hoc sinh 2161 cua lop 6A b.'?mg 7 6 hoc sinh con lai. Cudi nam, s hoc sinh
2

gi0i tang thém 8 ban nira nén sd hoc sinh giodi luc nay bang 3 s6 hoc sinh con lai. Héi HKI 16p
6A c6 bao nhiéu hoc sinh gioi?

B. HINH HQC
I.LI THUYET

Néu khai niém nira mat phang? Cho vi dy?

Dinh nghia goc? Cho vi dy?

Dinh nghia: gbc vuong, goc nhon, goc tu, goc bet.

Thé nao 13 hai goc phu nhau, hai goc bu nhau, hai goc ké nhau, hai goc ké bu?

Sl o



Tia nam giira hai tia khi nao? (biét chting to mot tia nam giira hai tia)

Thé nao 1 tia phan giac ciia mot goc? Cach vé va chirng minh

Phén biét duong tron, hinh tron? Piém nam trong, ndm trén, nim ngoai dudng tron.
Tam giac ABC 1a gi? Néu cach v& 1 tam giac ABC biét s6 do 3 canh?

Qua 4 diém (khong c6 3 diém nao thang hang) ta v& dugc may tam giac?

II. BAI TAP

A S A

Bai 1. Cho goc xOy = 110°. V& tia Oz nam giita hai tia Ox, Oy sao cho goc xOz = 28°. Goi Ot 1a
tia phan giac cua goc yOx. Tinh sé do goc zOt?
Bai 2. Cho hai goc ké bu xOy va yOz. Biét goc xOy = 124°

a) Tinh goc yOz?

b) K¢ tia phan giac Ot ctia gdoc xOy. Tinh goc tOz?

Bai 3. Trén ciing mot nira mit phing chira tia Ox, v& hai tia Oy va Oz sao cho goc xOy = 35% goc
x0z = 70"

a) Trong ba tia Ox, Oy, Oz tia nio nam giira hai tia con lai? Vi sao?
b) Tinh goc yOz?
¢) Chung t6 tia Oy la phan giac cia goc xOz?

Bai 4. Cho goc bet xOy. V& hai tia Om va Oz sao cho goc xOm = 30°; goc yOz = 60°

a) Hai goc xOm va yOz c6 ké nhau khéng? Cé phu nhau khong? Vi sao?
b) Tinh s6 do goc mOz?

Bai 5. Trén ciing mot nira mit phing c6 bd chira tia Ox. V& hai tia Oy va Oz sao cho

XOy =100%:%0z =20°

a) Trong ba tia Ox, Oy, Oz tia nio nam giira hai tia con lai? Vi sao?
b) V& tia Om la tia phan giac cua goc yOz. Tinh s6 do goc xOm?
Bai 6. Cho hai tia Oz, Oy cung nam trén nira mit phang bd chtra tia Ox, biét goc xOy = 50°, goc
xOz = 130°.
a) Trong ba tia Ox, Oy, Oz tia nio nam giira hai tia con lai? Vi sao?
b) Tinh goc yOz?
¢) V& tia Oa 1a tia ddi cta tia Oz. Tia Ox c6 phai 1a tia phan giac cua goc yOa khong? Vi sao?
Bai 7. (Bai toan thuc t€) Dé 1am mon “dira kho thit”, ta cin c6 cui dira (com dira), thit ba chi
2

duong, nude mam, mudi. Luong thit ba chi va luong duong theo thi tu bang 3 va 5% lugng cui
dira. Néu c6 0,8kg thit ba chi thi can bao nhiéu kg cui dira, bao nhiéu kg dudng?
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Bai 5: a/ Cho bifu thirc 4= ik (ne £)
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Tim difu kién cdia n d& A li philn sl
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logi HKI 58 HS gidi chiém 20% sb HS ci 16p, 56 HS khi

chibm 45%. s6 hpc sinh ci 16p, con lai 13 ok HS trung binh. Tinh sb HS trung binh? ,
Bai 7: Mot l6p hoc cd 48 HS .,_i'.éi qui HKI duge xép thilnh 3 logi gidi, khd, trung binh. 6 HS
gidi chiém 25% s0 HS ch 1op, 56 HS kKhi chifm /4 58 HS gidi.Tinh b HS mbi logi clha lop?

Bai 8: Ban An doc 1 quyén sich trong 3 nghy, Ngay thu nhit doc 13 quyen. Nghy thir 2 doc %
32 trang. Hoi cubn séch diy bao nhigu trang ?
&4 rdug bing 30 m va bing 3—5" chifu dii.

> T tht cd cée nguyén cha n 88 A 1A 5 nguyén?

b/ Chimg minh phin sh —"-]— tdi gifin;
"+
Bitd 6: Mot Idp hoc cd 40 hs, khi xep

quyén. Ngdy thir 3 doc nit
Bai 9: Mt manh dit hinh chir nht c6 chi
a) Tinh dién tich minh diit 467

b) Ngudi ta iy I’;dién tich minh dit dé twong cly,

tich ao?

20% dién tich cbn lai dio ao thi ci. Tinh dign




